

教师变身课堂“导演” 教学展现崭新气象



带着对课堂教学改革深入思考和深切期待,12月26日,校长杨光岐教授下学院、进班级,深入学校教学第一线听课指导。副校长徐春华副教授及16名教师也随堂听课。

校长杨光岐教授一行走进教室,随堂聆听了思想政治理论教学部课堂改革课例——项庄点墨——思想道德修养与法律基础。

课上,任课教师周白茹教授首先就本节课改革的课堂流程作了简要介绍,包括自主学习、课前准备、课堂交流、教师点评等环节。课堂流畅,师生互动积极,充分展示了课堂改革的成效。

(文/郭敬源)

我校召开学术委员会会议

12月13日下午,我校在东校区行政管理中心6楼会议室召开了学术委员会会议。校学术委员会部分委员及新申报各科研机构负责人参加了会议。校学术委员会秘书长、科研处等部门负责人参加了会议。

会上,各科研机构负责人分别向学术委员会汇报了各科研机构的团队构成、科研机构主要研究方向、成立的背景、目的和意义、近期发展规划及人才培养计划等情况。学术委员会委员就各科研机构负责人汇报的情况,分别向汇报人提出问题,各科研机构负责人进行了详细解答。

(文/王惠忠)

我校举办辅导员培训学习习总书记全国高校思想政治工作会议讲话精神

12月15日,我校在东校区行政楼2号楼东会议室举办辅导员培训班专题学习贯彻总书记在全校高校思想政治工作会议上重要讲话精神。校党委副书记、副校长杨清华、思想政治理论教学部项庄教授分别作辅导报告。会议由学生处处长吴杰主持。

培训中,周白茹教授以“开创高校思想政治工作新局面的希望明灯”为题,从深刻认识习近平总书记讲话的重要意义、新时期加强思想政治工作的重要性和紧迫性、围绕立德树人的中心环节加强高校思想政治工作三方面讲解了习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上的重要讲话精神。

校党委副书记、副校长张清华分享了学习习近平总书记讲话的心得体会。他指出,习总书记的重要讲话不仅为高校思想政治教育工作,从深刻认识习近平总书记讲话的重要意义、新时期加强思想政治工作的重要性和紧迫性、围绕立德树人的中心环节加强高校思想政治工作三方面讲解了习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上的重要讲话精神。

(文/刘艳杰)

我校第二届辅导员职业技能大赛成功举办

12月20日,我校第二届辅导员职业技能大赛决赛在东校区艺术楼演播厅举行。校领导杨光岐、张清华及各相关单位负责人与400余名师生观看了比赛。

校长杨光岐教授发表了热情洋溢的致词。

经过赛前笔试的选拔,共有来自10个院系(部)的10名辅导员脱颖而出进入决赛。决赛分主题演讲、案例分析和才艺展示三个环节。

主题演讲环节,各位选手结合自身从事辅导员工作的职业认知、工作理念和工作感悟侃侃而谈。案例分析环节,选手们所讲思路清晰,条理清楚,展现了我校辅导员老师优秀的职业素养和娴熟的职业技能。才艺展示环节,各位参赛辅导员老师展示了他们的才艺。

(文/刘晓燕)

喜讯

我校获批河南省高校基层党建创新项目

日前,接省委高校工委《中共河南省委高校工委关于2016年河南省高校基层党建创新项目立项通知》(豫高发[2016]127号)文件,获悉,我校在河南省高校基层党建创新项目申报工作中,两个项目获得立项。其中校党委宣传部书记王伟主持的《民办高校党建工作实效性的探索与思考》获A类资助项目,思想政治理论教学部项庄主任张军、王清华、宋晓风三位同志的《民办高校基层党建载体的创新研究》获B类资助项目。资助项目由省委高校工委按A类2万元/项、B类0.8万元/项的标准给予经费支持。(文/王建峰)

我校师生在河南省建筑装饰设计大赛中获奖

日前,由河南省住房和城乡建设厅主办、河南省装饰行业管理办公室承办、河南省建筑装饰协会协办的“2016年度河南省建筑装饰设计大赛”结果公示。据悉,艺术与设计学院李娟娟老师、马丽娟老师的《设计作品和论文分获一等奖;朱晓、郭景亮等7位老师的《设计作品和论文分获二、三等奖;王红、宋晓风两位同学的《设计作品分获二等奖;胡蒙蒙等7位同学的6件设计作品获得二等奖;宋亚芳等8位同学的7件作品获得三等奖。资助项目由省委高校工委按A类2万元/项、B类0.8万元/项的标准给予经费支持。(文/徐丽静)

我校举行基层党组织书记述职述廉述学评议会

12月21日,郑州工业应用技术学院举行了基层党组织书记述职述廉述学评议会,校党委领导班子及各基层党组织书记、兼职组织员、部分学生党员参加了评议会。评议会由校党委书记书书记、副校长张清华同志主持。

教师点评环节,周白茹教授首先肯定了学校提前的充分准备和课堂的精彩交流。她说,课堂交流环节中,同学们课前结合专业知识、查阅资料,通过课件和实物展示了对课程中学法、懂法、用法和守法的理解以及自身的反思和感悟。

教师点评环节,周白茹教授首先肯定了学校提前的充分准备和课堂的精彩交流。她说,课堂交流环节中,同学们课前结合专业知识、查阅资料,通过课件和实物展示了对课程中学法、懂法、用法和守法的理解以及自身的反思和感悟。

校长杨光岐教授与局局对教师评价和课堂交流做了进一步沟通和交流。

课后,校长杨光岐教授与局局对教师评价和课堂交流做了进一步沟通和交流。

整节课课堂气氛活跃而热烈。校长杨光岐教授与同学们坐在一起,边听边记,不时点头,不时沉思,不时为同学们的出彩表现而鼓掌。

课后,校长杨光岐教授与局局对教师评价和课堂交流做了进一步沟通和交流。

校长杨光岐教授与局局对教师评价和课堂交流做了进一步沟通和交流。

校长杨光岐教授与局局对教师评价和课堂交流做了进一步沟通和交流。